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報15 2011・11・1 紙ごみ減量標語応募作品 「ほかさない　使った紙は　再利用」　藤野　壮（今　津） 紙ごみ減量標語応募作品 「リサイクル　みんなの地球を　守るため」　藤庭　由奈（新　旭）

※ジュニア読書サポーターとは・・・
　小学生以下の子どもに向けて、おはなし会など
で読書の楽しさを伝える中学生ボランティアのこ
と。

　 ９ 月10日（ 土 ）・
11日（日）に和歌山
県上富田スポーツセ
ンターで開催された
第17回近畿地区グラ
ウンド・ゴルフ交歓大
会　女子の部で、高島
市グラウンド・ゴルフ
協会の木村保子さん
が滋賀県代表として
出場され、栄えある優
勝を収められました。
（市民スポーツ課）

近畿大会で見事優勝!!

　８月20日（土）に開催された高島図書室
のおはなし会で、ジュニア読書サポーター養
成講座を受講した高島中学校の生徒３人が、
おはなしびっくり箱の皆さんと一緒に出演し
ました。それぞれ、講座で練習した絵本の読
みきかせを子どもたちの前で披露しました。
３人は、子どもたちと本を楽しむ魅力を実感
するとともに、「また参加したい」と意欲的
に話していました。

（図書館）

中学生が読み聞かせ披露

　９月30日（金）に市役所で全国健康福祉
祭（ねんりんピック）くまもと大会に出場さ
れる方の激励会を開催しました。同大会は
10月15日（土）から18日（火）まで熊本
県で開催され、高島市から卓球、ソフトボー
ル、太極拳の３種目に10人の方が滋賀県代
表として出場されました。　　（長寿介護課）

ねんりんピック出場選手を激励

　秋の全国交通安全運動に先駆けて、“セー
フティーたかしま”交通安全推進協議会の
主催による交通安全運動出発式を９月19日
（月）に安曇川ふれあいセンター駐車場で開
催しました。
　出発式では、ガールスカウト滋賀第18団
の代表３人が「安全運転を心がけてください」
と元気良く、交通安全を訴えました。その後、
参加者に見送られながら、白バイを先頭にパ
トカーや防犯パトロール車合計16台が、市
内のパトロールに出発しました。
　夕暮れや夜間は、歩行者や自転車利用者の
発見が遅くなりがちです。自動車を運転され
る方は、午後４時ごろから前照灯を点灯し、
スピードを落として、周囲に気を配った運転
に心がけましょう。

（交通対策課）

ガールスカウトが交通安全訴え
交通安全運動出発式

近畿地区グラウンド・ゴルフ交歓大会

全国健康福祉祭くまもと大会

高島図書室おはなし会　10月１日（土）から11日（火）まで山口
県内で開催された第66回国民体育大会 おい
でませ！  山口国体に次の方が出場され、日
頃の練習の成果を存分に発揮してこられまし
た。　　　　　　　　　　（市民スポーツ課）

山口国体で、練習の成果発揮！

○県大会３位！

　彦根球場を主会場に、全国各地の予選を勝ち抜いたクラ
ブチームの日本一を決める第１回全日本少年軟式野球クラ
ブチーム選抜大会が開催され、滋賀県代表として出場した
高島レイクスターズは、全国第３位の好成績を収められま
した。　　　　　　　　　　　　　　　（市民スポーツ課）

○全国３位の快挙！

　甲賀市民スタジアムで開催された第42回滋賀県学童野
球選手権大会決勝大会で、湖西地区代表の今津軟式野球ス
ポーツ少年団が、予選大会を含め１６０チームが激突する
厳しい大会で、見事第３位の成績を収められました。

（市民スポーツ課）

高島レイクスターズ

今津軟式野球スポーツ少年団

卓球県予選会で好成績！全国へ！
８月27日（土）・28日（日）彦根市民体育
センター等で開催された全日本卓球選手権大会 
滋賀県予選会で、今津暁卓球スポーツ少年団
が好成績を収められました。この結果により、
11月18日（金）から20日（日）まで石川県

金沢市で開催される「全日本卓球選手権大会」に滋賀県代表と
して大森　遥さんの出場が決定しました。　（市民スポーツ課）

○個人の部準優勝・ダブルスの部準優勝
　大森　遥　（今津中２年）
○個人の部３位・ダブルスの部準優勝
　釆野　美咲（今津中２年）
○個人の部４位・ダブルスの部４位　
　早川　実奈（今津中１年）
○ダブルスの部４位　　　　　　　　
　藤原　彩夏（今津中１年）

軟式野球が各大会で大活躍！

※敬称略

　　　　　　　　　　　　　　　　　※敬称略
《ウエイトリフティング》
　　　堀内　康晴（安曇川高校教諭）
８位　高橋　一平（日本大学（安曇川中出身））
５位　真鍋　武偉（安曇川高校３年）
５位　澤井　翼　（安曇川高校３年）
８位　中村　友昭（安曇川高校３年）
《銃剣道》
　　　足立　健児（陸上自衛隊）
　　　小林　久眞（日本興亜損害保険（株））
　　　平田　悠朗（安曇川高校２年）
　　　高尾　卓矢（安曇川高校２年）
　　　小谷　昴生（安曇川高校２年）

《ボート》
　　　廣田　圭祐（立命館大学（今津中出身））
　　　岡本　匡由（高島高校３年）
　　　伊東　有花（高島高校３年）
　　　八田　佑花（高島高校２年）
　　　木戸　優　（高島高校２年）
《陸　上》
　　　保木　翔太（中京大学（安曇川中出身））
　　　枝　　聖香（高島高校３年）
　　　古谷　知穂（高島高校２年）
　　　堀田　百恵（高島高校１年）
《競　泳》
　　　西川　翔　（高島中３年）
《クレー射撃》
　　　小川　太賀司（小川農園）
《自転車》
３位　西沢　倭義（明治大学（安曇川中出身））
　　　森　　聖貴（瀬田工業高２年（今津中出身））
《セーリング》
４位　伊勢田　愛（パイレーツハーバー）

★入賞者のみ順位を記載しています。


